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戶籍設於臺灣地區且年滿20歲之民眾為調查對象。

調查範圍-臺灣地區20縣市(不含金門縣及連江縣)

以電話訪問方式，並採電腦輔助電話訪問系統(CATI)執行。

Computer Assisted Telephone Interview

14時00分~22時00分進行電訪調查作業。

調查日期106年6月17~18日

完成953份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.2個分
點。

抽樣方法-分層比例隨機抽樣
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巴拿馬斷交與兩岸關係

• 巴中建交對兩岸關係的影響

• 對蔡總統強力譴責中國操弄一中原則聲明的支持度

• 是否擔心其他邦交國會陸續與台灣斷交

• 我國半年內連續與兩個邦交國斷交誰要負的責任比較大

兩岸關係趨勢性調查

• 台灣民眾對於台灣與中國未來統一還是獨立的看法

• 是否贊成蔡總統要調整維持現狀的政策立場來處理兩岸關係

• 若兩岸不能維持現狀台灣與中國未來統一還是獨立的看法

台灣民眾對中國看法與國族認同

• 台灣民眾對中國的好感度

• 台灣民眾的國族認同

• 若僅能擇一，台灣民眾自覺是「台灣人」或是「中國人」

國家正常化的看法

• 是否支持美國眾議院通過台灣旅行法草案

• 是否支持承認中華人民共和國

• 是否支持制新憲與台灣正名

• 是否支持以台灣名義加入聯合國

• 是否支持台灣往一個正常的國家邁進

• 兩岸是同屬一個國家，還是分屬兩個國家
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46.6%台灣民眾支持蔡英文總統對巴拿馬與我國斷交聲明
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51.5%台灣民眾擔心其他邦交國會陸續與我斷交
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58.7%台灣民眾認為巴拿馬與我國斷交對兩岸關係有負面影響
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46.3%台灣民眾認為中國違背和平發展衝擊兩岸現狀
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關於台灣與中國的關係，55.7%台灣民眾偏向維持現狀
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註：偏獨立為儘快獨立+維持現狀，以後走向獨立
偏統一為儘快統一+維持現狀，以後走向統一
偏維持現狀為永遠維持現狀+維持現狀，看情形再決定統一或獨立

8.3%

15.0%

3.5%

7.6%

22.9%

32.8%

9.9%

題目：關於台灣與中國的關係，請問您比較偏向以下哪一種

說法？

儘快獨立 維持現狀，以後走向獨立

儘快統一 維持現狀，以後走向統一

永遠維持現狀 維持現狀，看情形再決定統一或獨立

無明確意見

偏獨立

23.3%

偏統一

11.1%偏維持

現狀

55.7%

無明確

意見

9.9%
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註：偏獨立為儘快獨立+維持現狀，以後走向獨立
偏統一為儘快統一+維持現狀，以後走向統一
偏維持現狀為永遠維持現狀+維持現狀，看情形再決定統一或獨立

台灣和中國的關係【趨勢比較】



65.4%臺灣民眾支持調整維持現狀的兩岸政策
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註：偏獨立為儘快獨立+維持現狀，以後走向獨立
偏統一為儘快統一+維持現狀，以後走向統一
偏維持現狀為永遠維持現狀+維持現狀，看情形再決定統一或獨立



如果兩岸不能維持現狀，54.8%台灣民眾支持獨立成一個國家
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36.2%台灣民眾對中國無感，34.2%沒有好感，20.9%有好感
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台灣民眾對中國的好感度【趨勢比較】



57.2%台灣民眾認為自己是台灣人
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台灣民眾的國族認同【趨勢比較】



如果只能兩者擇一，80.1%台灣民眾覺得自己是台灣人
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如果只能兩者擇一，台灣民眾的自我認同【趨勢比較】
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88.2%台灣民眾支持台灣成為一個正常化國家

22



75.0%台灣民眾認為兩岸分屬兩個國家
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55.4%台灣民眾支持制憲正名
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38.3%台灣民眾支持承認中國大陸的治權事實
39.0%台灣民眾不支持
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75.8%台灣民眾支持以台灣名義加入聯合國
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76.4%台灣民眾支持台灣旅行法草案
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趨勢民意調查股份有限公司
民意調查聯絡人：黃惠華
電話：0938976812
網址：www.polls.com.tw
地址： 臺北市信義區基隆路一段159號12樓


